A4E 7|dEsE F el A2 ol AdY7R
14 343 1
0.56=— 0.682="" 1.5=1=
N 2 81 2 5?82 ? 2
@ 2.405=2% ® 2.816—21—25
405 81
@ 2.405 = 2—1000 =




1
77808
O825
> E!
D> 3E: <
1 1 4 1
- = e _— = .4:.4OE-E-- e
835 =8+ 5x =8+ 155 =8+004=804 Q|ER 7.8 <8

et




oAA w72 e A2 = 1% km o], ¢A=7HA] £ 1.88km

=
Utk GolA stz el Azler $A2AA 9 Az FolA o
ML ol U7

1% =1.875 0|22 1% < 1.880]|t}.
wreba] Yol A A= 7E2]9] A7t o Huy




ohe BAE She.

04x36x5

7.2

-

ull

04x3.6x5=184x5="72




ol

]_

U

@ "ozt

17} 2o m yue] Aol7}

o7} 4, Az 2] Zol7} 3¢

3

=

@ FAZYL W] Lot BE ZEUh




CL 0|2 75° Ut}




80",

45°

o
=]

‘—
\ P \ 0f
‘ \
g S |z N
™ o _L|1_
1 oﬁo 10!
1 %. _I]_]
] 1]1
A ]O..Dl
o_u_mouv
©) E
& %o Y
=~ Bl
R
N o o
oo =
B 2 o
n_.wLnr_v_uﬂa
,_ oy N o
p B 9 N
N =
m EﬂEA

55° 4t}

o] Zo7F 3em )AL

o
R

&t

180° — (45° + 80°)

whatA




L ~4cm-"C

o] Zo]

el

@O ZFr e 37]

® 7 Lace] 37

vt

T

o
min

olg} 1 71917ke] 27)

BERER S

N
)
=)

N Qwpo
Vi T s 1T




£ T L.

oo 7]

\VA!

130°
180°—-130° =50°

Zre)+(Z 1va)=

et (2 L)

3x50°=150° YUt}

(211- Lono)=

==
k)




@, ®, O AHFE=I A




oA o

g

1

@ A

E2 syt

® A

‘@@m

P AP E=F A

&

s

E=golA w9

=]




A
j
ief

i
o
i

ol
A

ol

B

WeAlS AtsiE

O
)

12. o

1_71_%

Q@ ®

1_51_olo

© @

-

ull




sof g7t

Qo

ol
[

__O.._

m

L
14

®1




4 +9 e ALY

1

4— +
6

o =
o

j=)

14. o

2
—5><4><l
9

®

— |

— <t




15. o=& A4S 2.

7
21—0X579
1 1
@; o2 @3 @4 O
o
7 1 3
2— =0 =" - =— =]-
10><5 9 2,x5xg 5




16. th&< At L.
29.1+3

> E.

> =g 97




17. 7}doli= adm 3 ohA

A= 7
= = .
Y 547.2¢ o]t A% Z}TJ FA= 2 g2l

3ThA=3x 12 = 36(AF)
A" 1 Z O] BA: 547.2 + 36 = 15.2( g)




18. thg FolA] Fol Lhro] Wolx|x) g A& B 1240,

D)12.8 +7 ®@ 38.5+25 @26+3

@ 23+8 ® 945=9

@128 +7=1.8285---
® 26 +3 =8.666---




o
mlo
ol
glo
Mo
S,
rlo
9
"
sl
1A
i
=

® 24a = 240m? @ 1300a = 1.3ha
@)skm? = 80000a @ 1.6km? = 1600a

® 47m2 =470a

~&B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m? ©] 22
D 24 a = 2400 m?

@ 1300a = 13 ha

@ 1.6km? = 16000 a

®47Tm? =047a




20. 200 AAFe] FA171 2.8t 91 B 0] AFYLt A
7] FHA Q.

2.8t = 2800 kg
gk Azte] £A] 1 2800 + 200 = 14(kg)




21.

i
mlo
A
ol
=2
>,
u
N,
N
N
ol

u
PO
rlo
2
in
pa
rl
i
N,

D

22741009 242 Hro|

75
D 100

60
D 100

20
® 100

80
D 100

87
© 15g O1E= 7P 2 = 2A7F 87 0.87 AU




6>

22. T3 F 6 o 7P 7k S ol AU

@s; @50 @6m @63 O 59

7
6- =6.2, 5- =58750| 2=
) '8 ]

1
61% = 6.1875% 7H 7Pk = 6 Ay




23. [ [l g2 » 3 E e 1EAL
® 94x[ |=0.094 @ 105x[ |=105
® 0423x| |=423 @0.012 x| ]=12

® 6x[_]=0.6

~&B

@ 94x| |=0.094,[ |=0.001
@ 105x[_|]=105,[ ]=01
® 0423 x[_|=423,[ ]=100
@ 0.012x[_]=12,[ ]=1000
®6x[ ]=006] |=001




24.

@ 4.3x6.762 @ 4.35x0.45 @ 2.56x7.34
@ 5.12x 7.56 @0.38 x 0.6

B

Foll A= ¢t Fot= 9] 243 o A 49
o] 3 1 AS FHH Yt o] ofj, Fo] Wi £ 2
FZ7F 0 1A SRl ct. Fo] W £ 2] =247}t
0 o] o] 7HsstE R A4Het == Fol A=
T} Fols 9] &3 ot A=159] ol A
12w & gh2o] 22l =71 Hy ot

0.38 % 0.6 = Fo] W & 27 &27} 0 o] of L
Tl A= ¢t Fot= 9] &7 off A 49
ol 3 olB=2 &40l X7t &5F ot Al
2t =yt

whabA] 0.38 % 0.6 = 0.228 YUt}




25. O gtoll >, =,<& dIA HE o9,

10.25x6.02 O 1.025x60.2

B

1025 x 602 2] Zrell Al

10.25 X 6.02 = (&3 o} W] 242 )
1.025 x 60.2 = (&=H ot Y] =42 )
wEbA] = ALE T ZE U




26. e @9 HolE FoAL.

3. 4
L

~-10.5cm- -

D

©)

D] Yol : 3.4x3.6 = 12.24(cm?)
@2 Ho] 1 10.5 % (7.4 - 3.6)
=10.5 x 3.8 = 39.9(cm?)

oA,

(23 Ho) =0+ @
= 12.24 +39.9
— 52.14( cm?)




o o =

Tt >

kel

=AUk [ et

23, ook Fetol

1

1

Jo] 57] 9]
<% W0 oot 17|17t 2715 &, LAl A [ |

o}

2 180°0°]
Y},

K
o

o

Zfofo}

"Rk

EREEERE

180

471
=N




28. s =9elM A4

-
229 Yol g T2,

1 =

ot

A7t BT rEee ey
(At F29] o) = (14x8+2) x2
= 112(cm?)




4
|
<t -d--l-—|----
[
-4
[ T B Y
oL _L_L_a_







31. [ [l gg2 e AP
5184+ 48 = 108 —» 51.84 + 48 =| |

> =

> &= 1.08

~&B

5184 + 48 = 108 9| 4] 51.84 + 482

Wil 47} oMt Ao nz

1
e

51.84 + 48 = 1.08




32. ta WAl FolA Kol 1EH 2 A2 ol AdY7p?

® 042+6 @3.12+2 @ 054+5
@ 64+8 ® 48+6

ol 1Bt ¥ Yol &7 Yre4XEt 3H EYroh
whaba 3.12 =+ 244t}




33.

ol7l 24ha 91 ALY
Z0]7} 800m o], A= 2] 7501% 2 m AUz

Ct -
= -

>
> Hgh: 300m

B

o go] 7} 9]

24ha = 2400a = 240000m>
A29] dol& | f2tstd
800 x| ] = 240000

[ ]=300m




